

COPY ONE 20
COPY ONE 24
* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News

華社動態

Page 20 Monday October 14 2024 二〇二四年十月十四日(星期一)

PHILFLEX

菲華湖格吳氏同鄉總會新屆職員就職 新任理事長吳火升盡心竭力貢獻鄉會

本報訊：菲華湖格吳氏同鄉總會於十月十二日（星期六）晚上七點，假座世紀海鮮酒家隆重舉行第五十二連五十三屆職員就職典禮。大會邀請到名譽理事長吳榮德擔任監誓員、羅聯理事長柯智超擔任主講人。受邀貴賓們和各友好菲華社團代表均出席本次就職典禮活動，會場氣氛熱烈，座無虛席，人聲鼎沸，盛況空前。

典禮由充滿活力的醒獅拉開帷幕，隨後，司儀施夢嵐有序介紹各位嘉賓，會場的氣氛隨即變得莊重而充滿期待。

大會主席吳國顯名譽理事長首先向嘉賓及鄉親致以誠摯的感謝。在致辭中，他回顧了任內面對挑戰時，在各位鄉賢和前任理事長吳榮德的支持下，組織不斷完善，會務取得長足發展，並積極參與菲華社會的公益活動，贏得了廣泛認可。

吳國顯高度讚揚新屆理事長吳火升，並對他充滿信心。他說：「新屆理事長吳火升鄉賢才兼備，年富力強，事業成功，而且敢於輸財出力，服務於社會，社會經驗豐富和組織領導能力強，是位不可多得的人才，我們相信在吳火升理事長的領導下，諸位副理事長的協助下，全體理監事職員的共同配合下，團結一致，同心協力，大家一定要承前啟後，繼往開來，讓會務能夠蓬勃發展，更上一層樓，努力地為菲中友好關係和經貿發展抒寫新篇章。」

接著，宣誓就職儀式正式進行。新任職員在莊重起誓，承諾為同鄉會奉獻智慧與力量，儀式在監誓員吳榮德名譽理事長的訓誨下更顯隆重。他指出，湖格吳氏同鄉會一路走來，每位職員的努力讓鄉會發展蓬勃，並表示，這份榮光也將延續至新一屆職員手中。新屆理事長吳火升在就職演說中強調，鄉會歷經風雨，如今的成就來之不易。他讚揚同鄉會成員一如既往地團結合作，積極參與會務和公益，尤其在支援家鄉建設方面做出了傑出貢獻。吳火升還謙遜地表示：「此次遵章換屆，承蒙各位同仁抬愛和信任，推選本人擔任新屆理事長一職，本人雖義不容辭，但才疏學淺，能力有限，自當努力學習，盡心職責，並望各位前任領導繼續精心指導和全體同仁繼續鼎力支持，讓我們共同為華湖格吳氏同鄉會作出新的貢獻！」

隨後，副理事長吳鴻運隆重介紹主講人羅聯理事長柯智超，柯理事長在演講中高度讚揚鄉會對菲華社會及家鄉的貢獻，並熱烈祝賀新屆領導班子，期望他們帶領鄉會更上一層樓。

會上，眾多嘉賓發表了熱情洋溢的演說。菲律賓延陵吳氏宗親總會吳成潑副理事長、菲律賓晉江同鄉總會蔡振作副理事長、羅山歸國華僑聯合會陳培星主席、晉江市新塘街道辦事處詹俊峰副主任、香港晉江湖格同鄉會楊自然會長、湖格吳氏老年協會吳文海會長和旅菲湖格楊氏同鄉會楊健康理事長，都送上了熱烈的祝賀，並對湖格吳氏同鄉會的未來發展寄予厚望。



典禮接近尾聲，執行副理事長吳肇發發表致謝詞，向與會貴賓表達由衷感謝。隨後，大家共同舉杯祝酒，場面氣氛融洽，充分展現了湖格吳氏同鄉會的團結與凝聚。

最後，典禮在抽獎及餘興節目的熱烈氛

圍中圓滿結束，現場歡聲笑語，彰顯出同鄉會濃厚的鄉誼和興旺發展的無限可能。

圖片說明：上排小圖左至右，上至下依次為吳榮德、柯智超、吳國顯、吳火升、吳成潑、蔡振作、陳培星、詹俊峰、楊自然、

吳文海、楊健康、吳肇發和吳鴻運。中排左圖為移交印信儀式；右圖為全體新屆職員在吳榮德的監誓下宣誓就職。下圖為新屆職員與嘉賓們合影留念。

(本報記者Celia Ramos攝)

石獅一中菲律賓校友會舉行就職典禮 郭源耀榮膺會長慨捐校友聯教育基金

旅菲各校友會聯合會訊：二零二四年十月十二日星期六晚七時，石獅一中菲律賓校友會假座東海皇宮舉行慶祝七週年暨第四屆理監事職員就職典禮，本會組織主任郭

源耀學長榮膺會長。

慶典大會由本會委員邱鴻圖學長任大會主席，特邀本會名譽主席施純程學長擔任監誓員並訓誨，石獅同鄉總會決策委員蔡友

鐵先生任主講人。本會主席主席王世偉，菲華各界聯合會主席蔡永寧，菲律賓石獅市同鄉總會會長顏永洲，石獅第一中學校長黃志勝，石獅一中校董會秘書長楊華根，石獅市一中教育促進會常務副會長洪聰海等多位嘉賓先後上臺致詞，石獅市委常委、統戰部部長劉藝波以及第十、十一屆全國政協委員、香港太平紳士、石獅一中董事長楊孫西通過視頻致辭道賀，來自菲華各社團代表、社會各界人士出席了當晚的就職典禮。

王世偉主席在致詞時，首先代表校友聯向石獅一中菲律賓校友會表示熱烈祝賀，向在座全體嘉賓致以誠摯的問候！他表示“石獅一中菲律賓校友會，作為全體旅菲校友共同的‘家’，作為連接校友與母校的橋樑和紐帶，具有舉足輕重的地位。你們以校友會為平臺，加強校友之間的聯繫和交流，積極開展各種形式的交流活動，包括學術交流、文化交流等，以促進校友之間的互相瞭解和合作。同時，還積極爭取各種資源，為母校的發展提供支持和幫助。

在座的各位校友，你們是石獅一中的驕傲。你們身處異國他鄉，但從未忘記自己的根和頭顱，無論身在何處，你們始終關心著家鄉，關注著母校的發展，為家鄉和母校的繁榮、發展貢獻著自己的力量。

在這裏，我想與大家分享一個理念：教育不僅僅是學校的責任，也是社會的責任。我們每個人都是教育事業的參與者和推動者，因此，我們不僅要關注自己的發展，還要關注社會的進步和下一代的教育。希望大家盡己所能，為石獅一中菲律賓校友會的接班人事業做出自己的貢獻。”

當晚，東海皇宮嘉賓雲集，商賈如流，慶典大會氣氛隆重，盛況空前。就職典禮由施雅祺、陳宏基共同擔任司儀，該會秘書長吳瀟湫介紹主賓席貴賓名譽會長亦即本會名譽主席林國賓介紹主講人，執行副會長蔡芳恩致謝詞。大會準備了精彩的文藝表演和豐富的抽獎助興節目，為就職活動增添了濃濃的喜慶氣氛，慶典活動取得圓滿成功。

郭源耀學長乃華社後起之秀，商界翹楚，其為人慷慨豪爽，歷來支持校友聯工作，尤為關心本會福利事業，此番榮任石獅一中菲律賓校友會新屆會長，特於慶典之際，慨捐校友聯教育基金十萬菲幣。

出席當晚慶典的本會領導有主席王世偉、洪珊誼、王志欽、楊安雄，副主席柯順慶，名譽主席許天明、施純程、蔡永寧、蔡文默、侯澤欽、孫明強、郭從願、李朝暉、施欣獎、柯志超，秘書長林堅固、蔡文忠，中文書主任史佳文等也應邀出席活動。

小圖為王世偉主席致辭。
圖二部份領導與大會主席邱鴻圖及新屆會長郭源耀在會場合影留念。

圖三為獻捐本會教育基金。

